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 ردیف )استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است (سوالات نمره

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارتهای زیر را مشخص کنید. 5/0

𝑦تابع الف(  =
1

𝑥
   نزولی اکید است. در دامنه اش 

p(x)باقی مانده تقسیم  ب( = x7 − 3x3 + 2 x − 𝑥 بر 1 +  می باشد. 1برابر   1

1 

 عبارت مناسب بنویسید. عدد یا در جاهای خالی 1

y  نگاه برد تابع، آباشد [2.5−]  ازهب 𝑓اگر برد تابع الف(  = −3 𝑓(x + 1) +  ست.ا...................بازه  2

𝑦دوره تناوب تابع  ب( = |𝑠𝑖𝑛𝑥| + |𝑐𝑜𝑠𝑥| .برابر عدد ......... می باشد 

ه هم ها بیشتر باشد، آن دو دایره نسبت ب اگرفاصله بین مرکز دو دایره از مجموع اندازه های شعاع آن( پ

 د.هستن..................... 

P(A  ....................         گوییم هر گاه را ناسازگار Bو   Aپیشامدهای ت(  ∩ B) = 

2 

 3 .انتخاب کنیدسؤال چهار گزینه ای زیر گزینه مناسب را در  25/0

𝑥2نمودار به معادله     + 𝑦2 − 4 𝑥 + 6 𝑦 + 13 =  ................. است.      0

 دو خط متقاطع د(                        ج( نقطه                       ب( سهمی             الف دایره       

 

   

𝑓(𝑥)اگر  75/0 =
2

𝑥−3
𝑔(𝑥)و    = √𝑥  تابع دامنه  𝑓𝑜𝑔  ه دست آورید.ب استفاده از تعریف را با 

 

4 

𝑥       وارونتابع  ضابطه  75/0 ≤ 𝑓(𝑥)   ؛ 3− = 𝑥2 + 6 𝑥 +  به دست آورید. را   9

 

 

 

5 

𝑦   تابعی با ضابطهبرد  75/0 = 𝑎𝑠𝑖𝑛
1

2
𝑥 + 𝑐  می باشد، همه مقادیر ممکن برای  [3 و 1−]بازه𝑎   و𝑐   را به

 دست آورید.

6 

sinx       معادله مثلثاتی 1 = −cos2 x  کلی آن را بنویسید. های را حل کرده جواب 

 

7 

   های زیر را محاسبه کنید. حد 75/0

 𝑙𝑖𝑚
√𝑥
3

−1

1−𝑥

𝑥 → +∞
 .

𝑙𝑖𝑚
2

x−x2

𝑥 → 1+
 

8 
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 رسم کنید که برای آن همه شرایط زیر برقرار باشد.  𝑅  با دامنه  را   𝑓نمودار تابع دلخواه  1
𝑙𝑖𝑚 𝑓(𝑥) = −∞

𝑥 → 2
       و        

𝑙𝑖𝑚 𝑓(𝑥) = 1
𝑥 → ±∞

𝑓(−1)           و         = 1 

 

 

 

 

9 

𝑓(𝑥)نشان دهید تابع   با استفاده از تعریف مشتق، 5/1 = |𝑥 − 2| ∙ [𝑥]     در𝑥 =  مشتق ندارد.  2

 

 

 

 

10 

 مشتق بگیرید.)ساده کردن لازم نیست( 2
   

𝑓(𝑥) =
√6 𝑥−23

7 𝑥
𝑓(𝑥)ب                                   ) = (

2

𝑥
+ 𝑥3)5الف( 

 

 

11 

𝑓(𝑡)رسم نمودار با  1 = √𝑡  ( بدون محاسبهو استفاده از آن) :در یک سطر توضیح دهید که 

𝑡در  تغییر  لحظه ایآهنگ بیشتر است یا   [1.4] بازه  آهنگ متوسط تغییر تابع در =  ؟چرا؟ 1

 

 

 

12 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  5/0 = |𝑥2 −  ؟چرامشتق پذیر است؟   [1.2−]تابع در بازه  رسم شده است. آیا این  |1

 

 

 

 

 

 

13 

 موارد زیر پاسخ مناسب بلی یا خیر دهید.ه ب 5/0

 الف( آیا امکان دارد در یک نقطه مشتق صفر باشد ولی این نقطه اکسترمم نسبی نباشد؟

 ب( آیا هر نقطه بحرانی اکسترمم نسبی است؟ 

14 
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 .به دست آورید، شدهداده مقادیر ماکسیمم مطلق و مینمم مطلق تابع زیر را در بازه  1
f (x) x x , x [ , ]     3 22 9 13 1 2  

 
 

 

15 

𝑓(𝑥)تابع با تشکیل جدول تغییرات  1 =
−1

𝑥2+1
اکید و در کدام  نزولی ایمشخص کنید این تابع در چه بازه   

 است؟ اکید صعودیبازه 

 

 

 

 

 
 

16 

ابعاد مستطیلی با بیشترین مساحت را تعیین کنید که دو رأس آن روی محور طول ها و دو رأس دیگرش بالای محور طول ها  1

𝑦و روی سهمی  = 3 − 𝑥2 .واقع باشد 

  
 

 

17 

واقع بر نیمساز ناحیه چهارم دستگاه مختصات و اندازه شعاع  2که مرکز آن نقطه ای به طول یره ای معادله دا 75/0

 باشد را بنویسید.  7√آن 

 
 

18 

. 0)مساحت دایره ای که مرکز آن، نقطه  1 𝑥 3و بر خط  (3 − 4 𝑦 − 3 = مماس باشد را به دست   0

 آورید.
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,Fدر شکل مقابل نقاط  25/1 F   کانون های بیضی وP  نقطه ای از بیضی است، اگر محیط مثلثPFF 24برابر 

 ( 𝐴՛𝐹՛=4ل قطر کوچک بیضی را به دست آورید.    )باشد، طو

 
 

20 

در یک آزمایش سکه ای را پرتاب می کنیم، اگر رو بیاید چهار سکه دیگر با هم پرتاب می کنیم.احتمال  75/1

 اینکه در این آزمایش دقیقا یک پشت ظاهر شود را به دست آورید.
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 جمع موفق باشید                                                            جمع نمرات                                                                         20

 








































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































